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MAY 2018 EXIT POLL: PENNSYLVANIA PRIMARY J65"
The & & volrtary and anonymous exil pol about cument events conducied for research by 8 Have you, or someone you Know, struggied with drug abuse and
researchers in e Department of Poliical Science &l e Universtty of Pennsylvania, Piease oo not i *
write your name on fhis survey. This poll i petofficial and i not afliated with any govemfnent or addiction’ (ChECk all that appiy)
iurisdiziion. Your effor: in answering these questions may make sure that the views of residents fram O You, yourself O A spouse or romanic partner
your community are represented. There ars ro benefits or compensafion for fhose taking the survey, O Your chid 0o A family mermber
which seeks to understand how voters think about issues. Some questions may be sensifve and you A closs friend oA int
may decine to answar any questians at any point in e suvey. 0O  Acioss men n acquainiance
O Angighbor O Necone
1. [REPUBLICAN PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for to 8 Who should be most responsibie for reducing drug abusz and
become fhe Republican nomines for Senate? (check one;) addiction in the United States? (check one}
) - O The federal governmsant 1  Phamaceutical companies
O Lou Saretta O Jim Chrisfiana O State ang local O ndividuals
0 |wrote in another 0 idid notvole govamment O Community groups
candioate _ 10. In the last year, have you contact a public official about addressing

2. [DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS ONLY} Who did you vote for to drug ?jbusf, anc addifion 11 your community?
hecoms the Democratic nominge for Lieutenant Governor? (check one) & ¢

0 Mike Stack O Kathi Cozzone 41, Should access to Narcan, which reverses the deadiy effects of

(1  Nina Ahmad B3 John Fefierman haroin overdoses be:

O ReySosa O Idic not voie O Publicy funded usingtax [0 Privately funded by individuais

O |wrotein another - revenLe

candidaie

12, Please tell us if you agree or disagree with the following staternents:
3. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing &s

President? A. "The state of Pennsyivania can reduce its annual spending by 40%
48 Strongly approve O Somewhat disapprove without & major impact on services.”
O Somewhat approve 3 Strongly disapprove 0 Agree strongly [0 Disagree somewhat
1 Agree somewhat O Disagree stongly
4 For each group baiow, piease tell us if you think the group has been B. “These days, | am afraid that the-American way of life is hreaensd
hetter off or worse off under the 2010 health reform law. by immigrants.”
You and wour family O Disagree strongly O Agree somawhat
' K : O o : -
[~ Betier off 0O Worse off TI' No difference r.sagree somewnt [ Agree strangly _
C. *Generations of siavery and discAmination have created corrdifiens
The community where you live that make it dificult for biacks fo work their way out of the lower class”
O Beterofi O Worse off T No difference O Disagres sfrongly & Agree-somewhat
O Disegres somewhat ]  Agree-sirongly
Vinites D. *| personally have a responsipiiity to share my refigious befiefs with
O Betferoff O Worse off O No dference Oﬁ'lerg . y P Y ¥ TElg
Riacks [T Agree strongly O Disagree somewhat
) 0O A hrat O i frongl
I Betierof [0 _Worse off 0 No difsrence . gree somew Pisagree stongly
13. President Trump has made many statements about groups,
Hispanics inciuding biacks and immigrants. Which comes cicser 1o your view:
7 Beteroff O Worse oif O No difference OO  The President should speak-his mind even if it offends people

Tl The Prasident shauid avoid comments that may offend people
5, As you may know, a heaith reform bill was signed info law in 2010,

Given what you know about the health-reform law, do you frave a t4 Aeyou O Mae T Female o Ofher

generally favorable or generally unfavorable opinion of it? 15. Your racefethnicity; (check all hat apply)

T Very favorable 0O Somewhat unfavorable O Asian O Whie

O Somewraifavorable O Very unfavorable 7 Black/African Amarican O Hispanic

[ Other

B, A recent Smdy found that the number of adults without healfh 18. H;ghest educational level completed: (ChECk One)
insurance has increzsed this vear to 15%, with Republicans much more O Some grade schoot O 2-year college
iikely to be uninsured than Democrats. How wauld you feef about - O 8thgrade [ 4year college
increased federal spending to reduce the uninsured rate? 3 High school diploma/GED T Posi-graduais

1 Strongly favor 1 Somewhat oppose O

O Somewhat favor O Strongly oppose 17. Do you call yourself an Evangelical or Bom-Again Chrisfian?

0O Yes O HNo

7. Ho ally responsible shouid adults be for obtaining their health
W personaly Tesp & shot s anad ¢ 18, Year you were borm:

insurance?
O Very responsibie [ Siightly responsible
O Somewnat responsible O Not at all responsibie

Version 1A



